@ Yo
;( Com~ec,Loo

- <) (X, ") Oka‘S o F‘.(X) “f&ns\&'wﬁié)

o/ (5olloy gp R/ = (¥

= A"{‘ ( )7‘ X) ochs on % an—ur\a‘, Q:lu.s
'*"‘N\‘& \c‘\‘m 3 n°+ *f‘ansih‘w,. (unle__c_g F 1S KQU{C\A)

3 e AMLRIX) o §R) =% 8 HcR) = HE)
o Any R A (RIX) € ongaly kb by ik achenen o (b (5

Thie 2 cchons commite e AR Y)  we i (X))
{.‘(550'0() - {:(-,g;),o(
S /W c (X, =) — Ao‘\()’Z\X}
ol — ‘p Sty ‘?(\Z) = ;(;'O(
can‘t do this S hae -t Q"\b) IS 1 }“\ §é H(%'O()
e Hx- %) = «THE) «
s s T ) o
5 fer % b ol =TNEE) = HES )

o« € N(H(®)) Zwnormalizn”

7 L NCHR)) —, At (Rl X)
¢ —= & o4 LK) = g -ee

- LQ s a \'\oﬁ\ay ‘ﬂﬂ'\('“e) — H(%) /, LQ L& Juntc‘l‘h(

* 9 Bl R) = % kp) ¢ fx)- Ex al
£ § < Ak(X|x

éw =-{-}?

Z) ,.p:.fdf;’ S ;\"o“"o'o( < NGHCE;)

9 L Do R s R o e N (hex))
iy DG S R ( Sina } exisk)




®

Grl 3g X X w segdlen  CHen N(HRI) = (X )
At (XIX) & m(X w) S
C ' ty ) H(%) = f’t (c, (Z,%j

Cbr‘L ’S(/ 1S Swu.{,ly coﬂv\-cLJ
At (Y1 X) % o (Y /7

ngﬁlg Jus wnxl\&dakﬁ _QC_L_SJ"‘“‘ (f(oy (now_omor(s(num)
¢ P oy ot D oy homeom. 1 ?mgg ezt 1L
Vee X 3V =X vl ofx ca. 3V oV = Vgie

o ’D \% '.// dt‘{jmw‘k/ MH\...Q Wbl ~£ 'x/’
)
O a\/ L k"l' G has ho Ql‘te‘l PL‘ MY
& ( “ @& acts {mla, o X o)

orbd Gx Ba ) L
cluo:.k NLp+°¥ y P

Eglt-id ') S = Z" m‘ha N TQ“ L/ {"’“‘\I'ul\bn\s i T ZA

2) o< S“——-‘! SB G,v\"rfwcn-g M+ ( GG < Z )
(&
( gwen X et V = 0 pen LCmA&;M .d-ﬁ W/ 70 by XQS\)
3} G ‘P'v\l‘rs 3+ ‘td‘a o K(HM.QQ() _\://o 97(“2 E_&’
Groa ¢ X taebdogx w it 3V ale g 3> Vsa\
L\om \/ Mou“ eny (.‘. . é’\ .
4 ¢ A & Vd = Vi Vo ¢ ¢

4) X =R¥\)al o>l pox_ ¥
. i (YY) = (ax o~
& = Z .g,\ Cg,y) 'F X ( / X)

G ts prop. ¥ Gl 3

A
4 AL .p ; (Zn) — 2 2t C.v) Csay/ x#o)
SO £ @) (. ,5."‘3,‘)‘ o N aioh:




X/ (&< X papdrc by

honean - )
haet toptlbgy s A X/ olon g b1 (A) < X gor
v que cont ) sumectie and §eul e
. U
%L £t Ve X sfax, : )
X

PCV) ew n X/a.

?
T}~ cawoymap

I Tes ) L& Gy X & el

OENGRApeticcc i
k’ X — X/ a S < Cavany

D '.

@ F s loc. \VU‘Q*A"‘W

 oedb i o U
Aol od
- 3= | Y horkidt ties ok o ¢
( R it from ¢a

b=

L«LQ ,F‘k‘
D, L) = 2K J\naw'h)/ W«FI‘“O L Gj
Y ye X/G, Y= po. (93U a WU e o g4( . :
le \.& m
S an sbn Wl ot o ey ([ RO
el o)
hEer) = UL 5 (uU) Cdispt

V= plo)

Rl 7</4' Ly ?qf\ = Le Hgvt%




